
ЗВІТ 
про повторне відстеження результативності регуляторного акта –

 рішення Чернігівської міської ради від 24 грудня 2019 року № 49/VII-2 
«Про затвердження Правил благоустрою, забезпечення чистоти, порядку 
утримання і прибирання вуличних, дворових територій, парків, скверів 
та додержання тиші в громадських місцях м. Чернігова в новій редакції» 

  
1. Вид та назва регуляторного акта:  рішення Чернігівської міської ради 

від 24 грудня 2019 року № 49/VII-2  «Про затвердження Правил благоустрою, 
забезпечення чистоти, порядку утримання і прибирання вуличних, дворових 
територій, парків, скверів та додержання тиші в громадських місцях м. 
Чернігова в новій редакції». 

2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності:  управління 
житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради. 

3. Цілі прийняття акта: удосконалення нормативно-правового 
регулювання відносин у сфері благоустрою міста, належного утримання та 
раціонального використання його території, забезпечення чистоти та порядку 
в місті. 

4. Строк виконання заходів з відстеження: з 11 січня 2021 року по 
22 січня 2021 року. 

5. Тип відстеження: повторне відстеження. 
6. Методи одержання результатів відстеження: аналітичний, 

статистичний. 
7. Дані та припущення на основі яких відстежувалася результативність. 
Відстеження результативності рішення Чернігівської міської ради від 

24 грудня 2019 року № 49/VII-2 «Про затвердження Правил благоустрою, 
забезпечення чистоти, порядку утримання і прибирання вуличних, дворових 
територій, парків, скверів та додержання тиші в громадських місцях 
м. Чернігова в новій редакції» здійснюється за аналітичними та 
статистичними даними.  

8. Кількісні та якісні значення показників результативності 
регуляторного акта: 

 

Номер 
з/п 

Показник результативності регуляторного акта 2019 рік 2020 рік 

1. Кількість складених протоколів про 
адміністративні правопорушення 

154 209 

2. Кількість звернень громадян з приводу 
порушення Правил благоустрою  м. Чернігова 

595 721 

 

Для встановлення кількісних значень показників результативності 
регуляторного акта використовувалися дані комунального підприємства 
«Муніципальна варта» Чернігівської міської ради, управління житлово-
комунального господарства Чернігівської міської ради, Чернігівського 
міського «Контакт-центру». 

Кількісні значення показників досліджувалися у порівнянні 2019 року 



(період до прийняття регуляторного акта) з 2020 роком  (період дії цього 
регуляторного акту). 

Щодо рівня поінформованості суб’єктів господарювання та фізичних 
осіб з основних положень регуляторного акта, то текст рішення та 
затверджених Правил благоустрою м. Чернігова оприлюднено у газеті 
«Весть»  (випуск № 1 (885) від 02.01.2020) та на офіційному веб-порталі 
Чернігівської міської ради за посиланням:  https://chernigiv-
rada.gov.ua/rishennya-sesii/sid-14/scid-49/id-40736/ 

9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей. 

Прийняттям рішення було приведено у відповідність до норм чинного 
законодавства України, конкретизовано та систематизовано положення 
Правил благоустрою м. Чернігова щодо порядку здійснення благоустрою та 
утримання територій об’єктів благоустрою; впорядкування територій 
підприємств, установ, організацій та визначення меж утримання прилеглих 
до них територій; утримання зелених насаджень; правил використання 
об’єктів благоустрою власниками (належними користувачами) транспортних 
засобів; додержання тиші в громадських місцях; інші вимоги щодо 
благоустрою міста, а також встановлено порядок розміщення малих 
архітектурних форм, тимчасових споруд; правила розміщення зовнішньої 
реклами, вивісок та інформаційних табличок; порядок здійснення контролю 
та притягнення до відповідальності за порушення у сфері благоустрою. 

На підставі отриманих показників повторного відстеження 
результативності дії регуляторного акта можна зробити висновок, що 
результати реалізації його положень мають позитивну динаміку.  

Подальше застосування рішення Чернігівської міської ради від 24 
грудня 2019 року № 49/VII-2 «Про затвердження Правил благоустрою, 
забезпечення чистоти, порядку утримання і прибирання вуличних, дворових 
територій, парків, скверів та додержання тиші в громадських місцях м. 
Чернігова в новій редакції» залишається актуальним для суб’єктів у сфері 
благоустрою міста щодо належного утримання та раціонального 
використання його території, забезпечення чистоти та порядку в місті.  

 
 
 

Начальник управління житлово-комунального  
господарства Чернігівської міської ради                                                   Я. КУЦ 
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